# 我市城区集中供热已启动热态运行

# 用户莫忘检查家中采暖设施

本报讯(记者梁智玲)供暖的脚步越来越近了!记者11月13日上午从中环寰慧(焦作)节能热力有限公司(以下简称寰慧公司)了解到,我市城区今冬集中供热已启动热态运行。目前,城区集中供热主管网升温工作已完成,城区近500座换热站将陆续进入供暖运行状态,开始为用户供暖。

今年的采暖季从11月15 日0时开始,到明年3月15日 24 时截止,共计121天。为确 保广大用户能够享受到稳定、 优质的供热服务,寰慧公司从 上个采暖季结束后,积极对标 找差距,不断完善提升供热能 力;协调推进各环节工作,全力 以赴做好各项供热准备工作。 按照供热准备计划,该公司于 今年8月底完成了设备检修保 养、技术改造工作,为稳定供热 提供保障。9月底,该公司已完 成所供区域小区庭院管网注水 打压工作。11月4日,该公司 启动了我市今冬集中供热收费

工作。11月9日上午,该公司召开了"2024年至2025采暖季供暖启动誓师大会",为即将到来的采暖季吹响冲锋号角。11月11日,该公司开启集中供热主管网升温工作。

为打通用户服务"最后一 米",全力实现用户取暖问题 "即接、即办、即反馈",在采暖 季,寰慧公司持续深入落实网 格员制度,明确责任、分片负 责,全力打造"慧暖万家"服务 品牌。记者了解到,今年该公 司共设置8个供热所、8个服务 网点,"近距离"为用户服务。 目前,各供热所已将"暖管家" 服务电话张贴在所服务小区。 同时,"暖管家"还与小区物业 结合,进入小区业主微信群,第 一时间收集供暖信息、解决供 暖难题。11月13日,在该公司 智慧客服中心,记者看到,客服 电话3681088接听席位已增加 至30席,实行24小时值班制 度。今年,该公司进一步优化 了智能服务平台,提升智能化 水平与运行效率,实现服务快速响应。

集中供热是多环节共同协 调的过程,任何一个环节出现 问题都可能会影响供热质量。 集中供暖刚开始的前几天,各 种问题易发生,作为集中供热 各环节的终端,用户应作哪些 准备呢? 寰慧公司提醒用户要 留意三个方面:首先,集中供热 开始后,用户应留意自己家中 采暖设施的状况,尽快解决往 年用热过程中出现的问题,保 证采暖设施能正常使用。其 次,用户需关注自家热费使用 情况,及时足额交费,确保今冬 正常用暖。第三,供暖初期易 出现气堵现象,用户可以进行 自查,拧开排气阀排气。排气 时,只要出水就停止排气,过一 会儿再次进行,反复几次直到 气体排空。





11月13日,解放区焦西街道园林社区党员志愿者服务小分队在张贴供热咨询服务点标识牌。我市即将进入供暖季,解放区组织60支社区党员志愿者服务小分队开展"保供暖进千家访民意"敲门行动,并在社区及居民小区设立供热咨询服务点,为群众提供方便。 李良贵 摄

## 央视财经频道推介铁棍山药

, 全国很多地方都有各类山 药种植,《消费主张》栏目组为何每年却对温县铁棍山药情有独钟?在节目中,解说词借用了《温县志》及清代《农学丛书》记载,向观众讲述了温县种植、加工铁棍山药的历史,还介绍了产自温县的铁棍山药因含有大量氨基酸,味道鲜美,口感"干、绵、甜、香",有着"神仙之食"的美誉。

产自我市温县的铁棍山药品质道地、功效独特,历来属于滋补上品、宫廷贡品,被历代名医誉为"药食同源"之

代表。近年来,温县围绕省、市部署要求,加快推进温县铁棍山药标准化、品牌化发展,并重组了温县四大怀药协会,建设"十统一"标准化种植基地22个,推广"4+3"优质高产500公斤。此外,温县还建立了全国山药科技创新联盟温县证和产业场科技创新联盟温县和成产业份,推广"4+3",以下。此外,温县还建立了全国、市农种业实验室中试和产业、市农种业实验室中试和产业发展插上了科技翅膀。

市市场监管局

### 针对"菜篮子""米袋子" 开展重点食品专项抽检

本报讯(记者王冰)为切实保障百姓的饮食安全,11月1日,市市场监管局启动"你点我检"重点食品暨"菜篮子""米袋子"专项监督抽检,此次抽检由市、区两级市场监管部门联合行动,并邀请专业第三方检测机构进行现场抽样。

11月12日,市市场监管局联合中站区市场监管局 共同开展食品监督抽检。在中站区金鸥市场,市、区两级市场监管执法人员和相关抽样工作人员现场抽取了辣椒、芹菜、生姜、菜籽油、苹果、饮料等共计10个批次。在抽检现场,抽样工作人员填写了食品安全抽样单,并在商户的监督下为这些样品贴上了封条。 此次重点食品专项抽检 范围涉及解放区、山阳区、马 村区、中站区和高新区,抽检 内容聚焦群众关切,重点关注 农兽药残留、重金属、生物毒 素等指标,紧盯风险程度高、 合格率较低以及消费量大的 品种,对集贸市场、校园周边、 城乡接合部等重点区域,加大 抽检力度。

此次抽检共为期一周,抽取的样品将送往专业检测机构进行检测。随后,市市场监管局将根据抽检结果,对发现问题多的食品进行整治,并适时发布食品安全消费预警和消费提示,引导全市人民安全消费。市民如遇到食品安全问题,请及时拨打投诉举报电话12315,依法维权。

#### 今年"双11" 我市寄递业务再创新高

本报讯(记者朱颖江)每年"双11"对于"买买买"一族来说都是"狂欢节",今年"双11"你买了多少件"宝贝"?记者从市邮政管理局获悉,今年"双11"期间,我市邮政快递业务量再创新高,10月21日至11月12日,全市邮政快递业累计揽收快递包裹高达4649.3万件,投递快递包裹2537.7万件。

记者从市邮政管理局统计的数据发现,今年"双11"与往年最大的不同是时间长。由于各大电商平台促销活动从10月中旬开始,使得今年的快递高峰来得格外

早。在众多数据中,10月22日是一个明显转折点,当日我市揽收快递包裹量达到252万件,一举刷新了我市邮政快递业单日业务量的历史纪录。11月11日当天揽收快递包裹217万件,与去年同期相比大幅增长43.5%,投递快递包裹106万件,同比增长22%。

面对业务旺季"时间久、战线长"的挑战,市邮政管理局提前谋划、精心部署,从人力、物力、运力等多方面进行督导检查,确保"双11"期间快递服务的安全、畅通与高效。

#### 近200部网络文学纸质书 入驻市图书馆

本报讯(记者赵改玲)阅读网络小说受到不少年轻读者的喜欢。您知道吗?在市图书馆也可以阅读或借阅网络文学书籍了。记者昨日从市图书馆获悉,为了满足读者数字阅读、阅读习惯和内容偏好,市图书馆精选了185部优秀网络文学纸质书,欢迎广大读者前来阅读和借阅。

如今,网络文学题材多样,情节巧妙,互动性强,同样受到社会广泛关注和市民

喜爱,不再是难登大雅之堂的读物了,因此开始被公共图书馆列为借阅书籍。记者了解到,这些网络文学作品既有热播剧原著小说《庆余年》等,也有描写都市生活的小说,品种十分丰富。

市图书馆相关负责人介绍,近200部精选网络文学被列入借阅书籍,丰富了市图书馆的书籍资源,也为市民群众提供了具有时代特色的优质阅读资源,可满足不同读者群体的多元化需求。